
Zajčji zob na sadunosnih drevesih. 
Gotovo bode tudi le tos, kakor se zdii 

škoda, ki jo nareja zajčji zob na sadunosnih 
drevesih, zopet prav znatna. Koža na dreves
nem deblu se prišteva poglavitnim organom 
celega rastlinskega trupla, brez katerega se 
sploh rastlinsko življenje še misliti ne dade. 
Vsaka rana na drevesni koži, naj nastane na 
katerikoli način, je tudi za življenje cele rast
line pogubna ali vsaj več ali manj njegovi rasti , 
njegovemu razvitku kvarna, v dokaz rečene 
t rdi tve je t rak kože. katera se za stoječo roko 
visoko okoli in okoli debla kakemu drevesu od
lušči, ki gotovo pouzroči, da se tako olupljeno 
drevesee na vsak način posuši. V drevesni 
koži so namreč potje, po katerih rastlinska 
hrana iz zemlje v korenine in iz teh po debiu 
s pomočjo kože v vse njegove dele leze in tako 
drevo redi. Kožo toraj na drevesih varovati 
je po tem poglavitni ukaz vsem umnim sadje
rejcem. 

Iz tega, kar smo povedali, je tedaj lahko 
razumevno, zakaj da je zajčji zob mladim sa
dunosnim drevesom toliko škodljiv in poguben, 
ko bi tudi skušnje ne kazale, da se od zajca 
naglodan ali oglodan steblič le prerad usuši. 
Ce tedaj oglodana drevesca niso že predebela 
iu so nad požlahtnjenim mestom kože olupljena, 
jih kaže koj pod rano gladko nekoliko poševno 
odrezati, da tako novih žlahtnih mladik pože
nejo in se potem iz teh zopet žlahtno deblo 
priredi. Vsekako mudno je to in najmanj t r i leta 
nazaj potisnjen in zakasnjen t rud in prejšnje 
delo. Prerezati se pa mora drevesce za 2 cen
timetra pod zajčjim ogrizom. Divji postranski 
letorasli se o pravem času odpravijo. Ako pa 
samo divji letorasli jtoganjajo, se ti požlabtnijo 
in iz njih novo žlahtno drevo vzredi, če pa 

zaje debla drevesnega ni okoli in okoli oglodal 
tako, da se koreninski vra t z višjim delom debla 
tudi še po koži veže. treba je tako deblo za
mazati z navadno drevesno mažo, katera se 
napravlja, kakor je znano, iz 1 dela ila, 1 dela 
kravjevka in nekoliko gašenega apna. S to mažo 
se rane na debelo zamažejo in da se pozneje 
ne posuše, s starimi cunjami trdno povijejo, da 
je močen dež in sploh mokrota ne odpere. Hitra 
obeza varuje rane posušenja in pospešuje sploh, 
da se te v kratkem zacelijo. 

Sejmovi. Dne 12. aprila v Arnočah pri 
Šoštanju, v Ločah, pri sv. Križu na Murskem 
polju, v Rušah pa v Marenbergu. Dne 14. apr. 
v Zdolah. Dne 15. aprila v Gradcu pa pri M. 
Snežni. Dne 16. aprila v Arnožu. Braslovčah, 
Ormožu, v Spielfeldu pa v SI. Bistrici. Dne 
17. aprila v Šentilju v si. gor. in v Kapelah. 
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